



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

26 апреля 2023 года
№16 (1420)

12+

Международный Антифашистский форум

22 апреля в Музее Великой Отечественной войны в городе Минске состоялся Международный Антифашистский форум. В нем приняли участие более 200 человек. На весь мир велась видеотрансляция, в форуме приняли участие представители около 50 стран. По итогам форума единогласно принят манифест, с которым мы знакомим читателей нашей газеты.



Оградить человечество от фашизма! Манифест за объединение народов мира

Документ принят на Международном
Антифашистском форуме в Минске
22 апреля 2023 года.

г. Минск, Республика Беларусь,
Музей истории Великой
Отечественной войны.

Мы, участники Международного Антифашистского форума из стран Азии, Америки и Европы, собрались в Минске, чтобы сказать своё твёрдое «Нет!» войне и реакции, неофашизму и угнетению.

Мы встретились на белорусской земле, каждая пядь которой обильно полита кровью миллионов жертв гитлеризма. Именно здесь в июне 1941 года начиналась священная война всего советского народа с коричневой чумой. Среди убитых и замученных жертв немецко-

фашистской агрессии оказался каждый третий житель Белорусской ССР.

Нацизм стал прямым порождением кризиса капитализма. Он вырос из жажды крупного капитала сохранить власть над трудящимися любой ценой. В своих корыстных целях империалисты пошли по пути поддержки самых тёмных сил. Они привели к власти Гитлера, Муссолини, Франко и их идейных поделельников. Из политических маргиналов нацисты превратились в вершителей судеб многих миллионов людей.

Народы мира не вправе забывать опыт борьбы с фашизмом. В 1936 году при поддержке нацистской Германии и фашистской Италии развернулась гражданская война в Испании. Народная власть получила поддержку СССР и многих прогрессивных сил. Но тогда

фашизм оказался сильнее. Это продолжило дорогу к самой страшной войне в истории человечества. Были сделаны последние, решающие шаги к печам и газовым камерам Бухенвальда и Маутхаузена, Дахау и Собибора, Майданека и Освенцима.

Трагические уроки прошлого надлежит хорошо знать и всегда помнить! Мир заплатил огромную цену за избавление от нацизма. Немеркнувшей славой

покрыли себя герои этой борьбы - солдаты и офицеры Красной Армии, воины стран Антигитлеровской коалиции, бойцы Народно-Освободительной Армии Китая, представители французского и итальянского Сопротивления, участники немецкого антифашистского подполья, югославские и корейские партизаны, польские и чехословацкие патриоты.

Продолжение на стр.2

Коммунисты отметили день рождения В.И. Ленина

22 апреля 1870 года родился Владимир Ильич Ленин - человек, изменивший ход мировой истории. О нём всегда много говорилось. И как бы не стремились стереть о нём память, уничтожив всё, что когда-либо связано с этой выдающейся личностью, время доказывает: Владимир Ильич был и остаётся важнейшей фигурой в истории России, Европы, великим революционером и политическим деятелем мирового масштаба.

Весь мир знает сегодня Ленина — великого вождя трудящихся всего мира и одного из самых выдающихся политиков в мировой истории. Он — вождь мирового пролетариата, создатель Российской социал-демократической рабочей партии (большевиков), которая своей железной хваткой вытаскала Россию из бездны, основатель Советского социалистического государства, правопреемником которого, согласно Конституции РФ, стала Россия.

Торжества по случаю Дня рождения Ленина прошли в Белгороде и Старом Осколе, Губкине и Валуйках, Борисовке и Вейделевке, Волоконовке и Прохоровке, других городах и районах области.

Фоторепортаж на стр.4



Белгород



Валуйки



Старый оскол



Губкин

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Международный Антифашистский форум

Начало на стр.1

Красный флаг над Рейхстагом в мае 1945 года - это не только особый факт прошлого. Смысл и значение Великой Победы над фашизмом обращён в будущее. Они звучат набатом, взывая к сердцам новых поколений.

Как и в тридцатые годы прошлого столетия, по нашей планете расплзается чёрный дым военных пожаров. Он всё сильнее застилает горизонт. От людей доброй воли необходимо сплочение и мужество в их принципиальной борьбе.

Ситуация исключительно тревожна. НеокOLONиализм напоминает о себе в Африке и Америке. Империалисты накаляют обстановку в Азии. Под гул канонады в Европе и других уголках планеты проливается кровь. Множатся горе и страдания людей. Вновь звучат стоны раненых и хрипы умирающих. Лютуют горестные слёзы матерей. На наших глазах мир будто готов провалиться в разверзшуюся бездну, из которой всё явственнее проступают злое очертания паучьей свастики.

Предательское разрушение СССР - страны, победившей фашизм, возбудило мировых хищников. Глобальный капитал ощутил полную безнаказанность. Свою диктатуру он навязывает самыми гнусными способами. Смертоносная угроза фашистского реванша вновь нарастает с каждым днём. Зверь нацизма зализал свои старые раны и быстро набирается сил. Он осмелел и выполз из своего волчьего логова в поисках новых жертв.

Мировое зло вернулось в неолиберальном облики. Оно создало глобальную систему грабежа целых стран и народов. Оно запятнало себя агрессией против Югославии, Ирака,

Афганистана, Ливии, Сирии. Предприняты попытки свержения законных правительств в Венесуэле, Никарагуа, Белоруссии. Против народов России и Китая, Кубы и КНДР развёрнуто санкционное давление. Используются военные угрозы и политический шантаж.

Накануне Второй мировой войны штурмовиками Гитлера дирижировал финансовый капитал. В XXI веке он же управляет новоявленными нацистами. Поверженный 78 лет назад фашизм не исчез с лица земли, ибо его услуги очень нужны мировой олигархии. Вот почему нацистское охвостье марширует в Вильнюсе и Таллине. Горят книги в Киеве. Сносятся памятники советским воинам-освободителям в Варшаве. Евродепутаты в дорогие костюмах инициируют подлые резолюции, пытаются уравнивать гитлеровский нацизм и советский социализм. Фашистская нечисть нацелилась взять исторический реванш.

Прямая поддержка США и их союзников по НАТО возвела идеологию нацизма в ранг государственной на Украине. Уже многие годы бандеровские вурдалаки правят кровавый бал в Киеве, издеваются над народными массами. Они превратили Украину в концлагерь для инакомыслящих, закрыли негодные СМИ, запретили оппозиционную деятельность, развернули расправы над коммунистами. Репрессиям подверглись все, кто сохранил идеалы братства народов и верность Великой Победе над фашизмом. Нацисты заживо сжигали людей в Одессе, взрывали и убивали из-за угла. Из года в год боевики «Азова» с волчьим крюком на шевронах терроризировали Донбасс. Его мужественные жители поднялись на освободительную борьбу против милитаризма и неонацизма.

Правительства Запада накачивают бандеровскую Украину оружием. Зеленский уже заявляет о желании обладать ядерным арсеналом. Но НАТО не ударило его по рукам. Напротив, оно выражает готовность преобразовать украинскую армию по своим стандартам. А безумцы из Лондона и сами готовы передавать снаряды с обеднённым ураном в руки неонацистского режима.

Страны НАТО не только тиражируют смертоносные виды вооружений. Они напичкали своими военными базами весь мир. Четыреста биологических лабораторий США в разных странах ведут опыты с опаснейшими вирусами и бактериями. Последствия этих действий способны нарушить мирное развитие целых государств. Более того, они угрожают всему человечеству как биологическому виду.

Коммунисты всегда указывали: «Фашизм - это война». Ход событий вновь подтверждает это. Ответ народов может быть только один: фашистский монстр должен быть уничтожен. Бациллы коричневой чумы слишком опасны. Их надлежит обезвреживать уверенно и быстро. Цена беспечности окажется чрезвычайно высокой. Ужасы, осуждённые в Нюрнберге, не должны повториться. Мы не вправе дать мировой реакции совершить новые кровавые злодеяния.

Дела и помыслы империалистического Запада пропитаны ядом злобной ненависти ко всему прогрессивному, суверенному и свободному. Байден и Шольц, фон дер Ляйен и Боррель, Дуда и Мораецкий, и другие, это лишь вспомогательный персонал в системе глобальной диктатуры. Их карьерные успехи прямо определяются готовностью обслуживать интересы мировой финансовой олигархии.

Свои действия глобалисты

прикрывают псевдоинтеллектуальными изысканиями. Они выдвигают самые реакционные идеи из теорий Ницше, Чемберлена и Гобино о «сверхчеловеке» и «расовом превосходстве». Варят гремящую смесь из неомальтузианства и постгуманизма. Выдвигают человеконенавистнические бредни о «приоритете технологического прогресса над социальным развитием». Выдают за гуманизм восхваление пороков и извращений. Старые идеи, вдохновлявшие Гитлера с поделниками, Клаус Шваб и ему подобные заворачивают в псевдонаучную «биоинженерную» упаковку.

Всё это лживое «новаторство» враждебно народам. Его продвигают те, кто поражён этническими и расовыми предрассудками, кто жаждет отомстить народам за победу над фашизмом и колониализмом. Эти круги одержимы идеей тотального контроля над человечеством. Объявляя об отмене великой русской культуры, они целятся уничтожить гуманистическую культуру всего мира, опрокинуть нас всех во времена невиданной дикости и электронного концлагеря.

Неолиберализм - злобный враг любого независимого развития и демократических норм. Политические системы Запада выродились в абсолютные автократии. Буржуазные элиты утратили связь с ценностями свободы и гуманизма. Их поведение всё шире открывает двери неонацизму.

Корчась в агонии, капитализм цепляется за жизнь любой ценой. И реинкарнация фашизма его отнюдь не пугает. Мировая реакция лишь поощряет наследников Гитлера и Муссолини, Франко и Салазара, Антонеску и Маннергейма, Пилсудского и Квислинга. Она остервенело уничтожает память

о Второй мировой войне и фальсифицирует факты истории.

Планы «нового мирового порядка» оборачиваются агрессией и конфликтами, неонацизмом и неокOLONиализмом, угрозой новой мировой войны. Полем битвы становится сегодня весь мир. И эту битву мы обязаны выиграть - во имя всего лучшего, что создано мировой культурой, во имя достойного будущего человечества!

Ключ к успеху - единство и сплочённость миролюбивых сил планеты. Победоносное сопротивление мировой реакции может быть только всемирным. Мы глубоко убеждены: наша интернациональная солидарность способна оградить человечество от фашистской угрозы и сползания в бездну мировой войны. Мы твёрдо заявляем об этом здесь, в Белоруссии. На её священной земле особенно остро осознаётся неразрывная связь между прошлым, настоящим и будущим.

Дорогие друзья! В огненные годы Второй мировой войны сложился великий боевой союз противников фашистского варварства - союз коммунистов и патриотов, тиранборцев и демократов. Он был создан, невзирая на социальные и идейные расхождения, на разность политических и религиозных воззрений. Таково было веление времени.

Новая эпоха испытаний настойчиво требует единства действий всех людей доброй воли.

Сплотимся же в борьбе с неонацизмом, реакцией и милитаризмом!

Да здравствует единый фронт прогрессивных сил!

Да здравствует солидарность трудящихся и народов в борьбе с фашизмом!

**Не дадим взорвать мир!
No pasaran! Они не пройдут!**

Депутатская хроника



Шире использовать опыт СССР

Предложение вице-премьера РФ Марата Хуснуллина создать в России судно-сберегательные кассы вызвало немалый интерес. Ранее зампред правительства заявил, что рассрочка на жильё и судно-сберегательные кассы могут стать инструментами развития спроса в строительной сфере наряду с ипотекой.

Председатель комитета Госдумы по вопросам собственно-

сти, земельным и имущественным отношениям Сергей Гаврилов (КПРФ) нашёл в предлагаемой схеме сходство с советской системой кооперативов. Он, в частности отметил, что, согласно инициативе Хуснуллина, накопленными на специальном счете средствами гражданин сможет оплатить половину от стоимости выбранной квартиры, а оставшуюся половину возьмет на себя государство.

Сергей Гаврилов особо подчеркнул, что эта тема вновь становится актуальной. При этом

реализация инициативы, считает парламентарий, будет способствовать снижению стоимости и кредита, и квадратного метра. Кроме того, новая программа дополнит ипотечное кредитование, которое занимает сейчас лидирующее положение в сфере продаж недвижимости.

О порядке продажи конфискованного жилья у чиновников-коррупционеров

Комитет Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям одобрил к принятию в первом чтении правительственный законопроект о порядке продажи жилых помещений, конфискованных государством у чиновников-коррупционеров.

Как рассказал председатель комитета Сергей Гаврилов, действующий в настоящее время механизм распоряжения жильем, изъятым за коррупционные преступления, мало эффективен. Он не позволяет добиться адресной поддержки нуждающихся категорий граждан, а главное - несет значительные риски злоупотреблений. В комитете предлагаемые изменения считают своевременными и законными.

Пресс-служба БРО КПРФ

Белгородские коммунисты поддержали своего товарища

В областной Комитет БРО КПРФ позвонил секретарь Ковровского местного отделения КПРФ (Владимирская область) с информацией о том, что в белгородском госпитале на лечении находится их товарищ, участник СВО, коммунист Дмитрий Фаронов. На это сообщение сразу же откликнулся первый секретарь обкома Станислав Панов. Вместе с секретарем Комитета БРО КПРФ Станиславом Балыковым они поехали в госпиталь. Встретились, пожелали скорейшего выздоровления и вручили Дмитрию копию Знамени Победы и памятную медаль «В ознаменование 100-летия образования СССР». Передали, конечно, и сладости к чаю.

Дмитрий Фаронов был очень тронут таким вниманием со стороны товарищей по партии. В непринужденной беседе поделился своими наблюдениями о ходе спецоперации. Рассказал, что, к сожалению, теперь его комиссуют, но без дела он сидеть не намерен. Коммунисты уже предложили ему возглавить список кандидатов в депутаты Законодательного собрания Владимирской области. Кроме того, у Дмитрия в этом году юбилей - он 20 лет в партии!



Можно уже передавать опыт молодому поколению.

На встрече с коммунистами белгородского обкома пришел еще один участник спецоперации - Сергей Васильев из Карелии. Ему Станислав Панов также вручил памятную медаль в честь 100-летия СССР. Сергей тут же позвонил своему дедушке-коммунисту, рассказал о приезде секретаря обкома и о вручении ему медали. Дедушка был очень рад и горд за своего внука.

Пресс-служба БРО КПРФ

В Белгороде прошла 4-я отчетно-выборная конференция БРОО «Дети войны»



В связи с непростой ситуацией в Белгородской области, многие приграничные районы которой находятся в непосредственном соприкосновении с Украиной, правлением БРОО «Дети войны» было принято решение провести отчетно-выборную конференцию в максимально безопасном для ее участников режиме.

В зале обкома КПРФ собрались делегаты от города и Белгородского района. Также по собственной инициативе приехали делегаты из Валук и Шебекино. Делегаты из других районов включились в работу дистанционно. В работе конференции также приняли участие члены белгородского обкома и горкома КПРФ.

Всего из 30 делегатов в конференции приняло участие 26 человек. С докладом выступил председатель Правления БРОО «Дети войны» Владимир Данилович Мартынов.

В своем докладе Владимир Данилович отметил, что работа правления, как и всей организации проходила по утвержденным планам. Отмечались дни окончания Сталинградской битвы, снятия блокады Ленинграда, участвовали дети войны в праздновании Дня освобождения городов и поселков Белгородской области, Дня Советской армии, Международного женского дня. Ежегодно 22 апреля дети войны вместе с коммунистами возлагали цветы к памятникам Владимира Ильича Ленина. 12 апреля 2021 года торжествен-

но отметили 60-летие полета в Космос гражданина СССР Юрия Алексеевича Гагарина. Также все местные отделения отмечают дни 1 мая и День Победы.

Пока не началась пандемия, дети войны принимали участие в первомайских, ноябрьских демонстрациях, шествии 9 Мая. Естественно, отмечались дни создания пионерской организации, 1 июня, Дня скорби, последнего звонка. Первого сентября дети войны всех местных отделений желанные гости в школах, где проводят уроки мужества, они рассказывают о жизни детей в годы войны, подвигах солдат Красной Армии.

О работе по грантам

В сентябре 2019 года правление организации приняло участие в составлении заявки на президентский грант. Не без труда, но грант был получен. Большую помощь в составлении заявки и в дальнейшей реализации гранта оказали депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов и депутат-коммунист Белгородского городского Совета Юрий Шашнин. В заявке предусматривался выпуск книги тиражом 1000 экземпляров и пять поездок в близлежащие районы с посещением музеев, мест боевой славы и школ.

Первая поездка - в Прохоровку. В ней, как и во всех дальнейших поездках вместе с детьми войны участвовали волонте-

ры-студенты медики, курсанты воинской части. А затем были поездки и встречи со школьниками в Корочах, Ракитном, Шебекино, Борисовке. Все секретари районных комитетов оказывали помощь председателю местных отделений для встреч со школьниками.

5 мая 2021 года дети войны получили первые отпечатанные экземпляры для проведения презентаций. Такие презентации были проведены в Белгородском институте культуры, Белгородском государственном университете.

Праздник-презентацию провели работники филиала музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». Были показаны фрагменты кинофильмов с участием детей войны, исполнены песни времён Великой Отечественной войны. С приветственным словом выступили депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов, директор школы «Вектор успеха» Татьяна Потеряхина, депутаты областной Думы от КПРФ Станислав Панов и Валерий Шевляков, первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Богдан Войлоков. На презентацию пришли студенты Индустриального техникума. Все присутствующие в качестве подарка получили по новой книге о детях войны. После этого книги были разосланы по местным отделениям для передачи в школы, библиотеки. 20 книг были переданы Управлению образования Белгородского района и 100 книг переданы Управлению образования города Белгорода.

А затем в сентябре 2021 года правительство области объявило о проведении гранта по патриотическому воспитанию. Осталось еще много неопубликованных воспоминаний детей войны, и было принято решение попробовать силы в гранте губернатора. И опять неоценимую помощь оказал нам Юрий Шашнин. Решено было издать третью книгу «Дети войны-голос правды». При издании первых двух книг, жалея психику детей, не помещали свидетельства о зверствах немецких захватчиков на оккупированных территориях. Но после выступления школьника из Уренгоя в Берлинском Бундестаге с извинениями за убийство немецких солдат-захватчиков во время войны поняли, что школьникам надо знать, какие зверства творили захватчики. Поэтому обратились в областное

управление ФСБ за консультацией и получили одобрение.

Книга получилась. Презентации состоялись в средней школе Уразово, Уразовском музее. На этих мероприятиях приняло участие около 100 учащихся. В Ракитном большую помощь в проведении презентации книги оказал секретарь Ракитянского райкома, он же и председатель местного отделения Анатолий Чесноков. Также презентовали третий том книги «Дети войны: голос правды» в Алексеевском, Волоконовском, Корочанском местных отделениях. Как подчеркнул Владимир Мартынов, ему довелось участвовать в концерт-презентации в старооскольском Доме культуры «Горняк». В зале были не только дети войны, но и школьники, и молодежь. Презентация прошла на «ура!».

Немного о цифрах, статистике и наших товарищах

Если в 2015 году членов БРОО «Дети войны» было 46 тысяч, то в 2020 всего 30 тысяч. Уходят самые активные. В настоящее время в организации не более 23 тысяч человек. После ухода из жизни первого председателя организации Владимира Фёдоровича Сараева, ушли участники организационной группы Вячеслав Михайлович Кравцов, Зосима Кондратьевич Кондаков, Клариса Никандровна Миронова, председатель совета местного отделения Новооскольского района Анатолий Никитович Ильченко. Участники конференции почтили их память минутой молчания.

Выступили участники конференции и была дана оценка работе организации

В обсуждении доклада приняли участие делегаты конференции из Алексеевского, Борисовского и других районов. Они отметили, что организация, несмотря на то, что значительное время приходилось работать в условиях коронавирусных ограничений, активно действовала. Также активно дети войны работают и в нынешних условиях, много помогают участникам СВО, переселенцам, не забывают и о своих товарищах, которые в силу преклонного возраста нуждаются в помощи. Работу организации предложили признать удовлетворительной.

Избрано новое правление, председателем Правления БРОО «Дети войны» вновь избран Владимир Данилович Мартынов.

Пресс-служба БРОО «Дети войны»

Пионеры говорили о Ленине



22 апреля состоялось торжественное собрание с нашими юными товарищами – пионерами. Под руководством пионервожатой Екатерины Цышко оно началось с чтения стихов В.В. Маяковского, посвященных Ленину и обращенных к юному поколению коммунистов.

В ходе собрания ребята узнали биографию Владимира Ильича, а также смогли посмотреть небольшой документальный фильм «Живой Ленин», которые вообрал в себя кадры кинохроники 1918-1924 гг. Затем состоялась викторина и бурное обсуждение роли Ленина в нашей истории. В качестве памятных подарков ребята получили советские значки с изображением Вла-

димира Ильича.

Развитие пионерии – это одно из приоритетных направлений работы комсомола. Пионерия позволяет не только воспитывать новое поколение на светлых идеалах социальной справедливости, но и соблюдать советский принцип подготовки гражданина: «пионер – комсомолец – коммунист». В комсомольской организации уже большое количество ребят, которые сменили пионерский галстук на комсомольский билет по достижению 14-летнего возраста.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

О роли граждан в процессе самоуправления



Интересный разговор состоялся в Старооскольском краеведческом музее на мероприятии, которое было посвящено Дню местного самоуправления. Многие ассоциируют этот день с чувством чиновников органов самоуправления. И ошибаются. История праздника и его тематика совсем иная.

Студенты, которые пришли на встречу с интересом слушали доклад К.В. Филатова об истории развития демократических процессов в общественных формированиях от античности до современности.

Особый интерес у студентов возник к моему выступлению, где я рассказывал о функционировании института самоуправления в современной России и роли в этом процессе простых граждан. Получился интересный диалог: много говорили о значении института местного самоуправления, развитии демократии и гражданского общества. Каждый участник встречи смог получить исчерпывающий ответ на интересующий его вопрос.

Сергей ЧЕРЕПАНОВ, г. Старый Оскол

Коммунисты отметили день рождения В.И. Ленина



Белгород



Ровеньки



Алексеевка



Борисовка



Томаровка



Волоконовка



Прохоровка



Вейделевская



Губкин

**КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ**



**КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!**



СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37

Коммунистическая партия Российской Федерации запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Кроме того, проект нацелен и на взаимодействие с профсоюзными организациями. Опыт такой работы широко известен. К примеру, в Санкт-Петербурге налажено эффективное сотрудничество партторганизаций с независимыми профобъединениями, включая межрегиональную «Рабочую ассоциацию». Коммунисты Ульяновской области поддерживают профсоюз «Защита». Большой резонанс вызвала забастовка наземного персонала «Аэрофлота» в аэропорту

Шереметьево в 2021 году. Тогда благодаря совместным действиям КПРФ и независимого профсоюза удалось отстоять права диспетчеров.

Новый партийный проект - не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас професси-

Поздравления

Комитет Алексеевского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеем коммуниста

БАТЛУК Владимира Егоровича - с юбилеем

Желает ему крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и неиссякаемой энергии.



СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Волоконовское местное отделение КПРФ глубоко скорбит в связи с безвременной кончиной коммуниста, ветерана партии, второго секретаря районного комитета КПРФ, бывшего главного редактора газеты «Красный Октябрь» **ИГНАТОВА Вячеслава Ивановича** и выражает искренние соболезнования родным и близким.

ональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ и профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 3 мая 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать 25.04.2023; по графику - 15.00. фактически - 15.00.
Заказ № 23-03161

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.